
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΤΕ ΤΟΥΣ 
ΙΣΤΟΥΣ ΣΑΣ ΜΕ ΤΑ ΔΙΚΑ ΣΑΣ

ΠΡΟΓΟΝΙΚΑ ΚΥΤΤΑΡΑ

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ SEFFILLER® 
Το SEFFILLER® είναι μια πολύ λεπτή ιατρική θεραπεία 

που στοχεύει στην αναγέννηση του δέρματος, του 

υποδόριου ιστού και των βλεννογόνων, χρησιμοποιώντας 

την πιο φυσική, συμβατή και ασφαλή ουσία που μπορεί να 

υπάρχει, δηλαδή τον λιπώδη ιστό σας και το στρωματικό 

αγγειακό κλάσμα (SVF) και τα μεσεγχυματικά 

βλαστοκύτταρα (ADSC) που περιέχονται σε αυτόν. Αυτή η 

θεραπεία έχει τη δυνατότητα να βελτιώσει την εμφάνιση 

του δέρματός σας και τη θρέψη του υποδόριου ιστού και 

των βλεννογόνων μεμβρανών χάρη στην αναγεννητική 

δράση των μεταμοσχευόμενων κυττάρων. 

Η τεχνική αυτή χρησιμοποιείται ιδιαίτερα στην περιοχή 

του προσώπου για τη βελτίωση της εμφάνισης και του 

τόνου του δέρματος και των βλεννογόνων και μπορεί 

επίσης να χρησιμοποιηθεί σε άλλα μέρη του σώματος με 

τον ίδιο στόχο.
info@seffiline.com
www.seffiline.comΑ
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Η SEFFILLER®ΣΥΝΔΕΕΤΑΙ 
ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΘΕΡΑΠΕΙΕΣ
Το SEFFILLER®θεραπεύει τους ιστούς και το δέρμα 
με φυσικό τρόπο μέσω της αναγέννησης και της 
βελτίωσης της μικροκυκλοφορίας. Μπορεί εύκολα 
να συνδεθεί με άλλες ιατρικές διαδικασίες όπως 
θεραπεία με fillers, θεραπεία με νήματα ανόρθωσης, 
θεραπεία με μικροβελόνες, θεραπεία με λέιζερ, 
απολέπιση, θεραπεία με βοτουλινική τοξίνη κ.λπ., 
βελτιώνοντας την επίδρασή τους.

ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ 
SEFFILLER® 

Κατά τη διάρκεια της θεραπείας SEFFILLER® 
πραγματοποιείται αρχικά η εξαγωγή μέτριας ποσότητας 
λιπώδους ιστού από κάποια περιοχή του σώματος, με 
χρήση μια μικρής κάνουλας η οποία είναι συνδεδεμένη 
με μια σύριγγα. Η ποσότητα αυτή του ιστού στη 
συνέχεια εμφυτεύεται – μέσω ενέσεων –στο πρόσωπο 
(ή σε άλλες περιοχές του σώματος) ώστε να τονώσει 
τη φυσική αναγέννηση των ιστών. Η θεραπεία αυτή 
πραγματοποιείται με τοπική αναισθησία. 

Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ SEFFILLER®
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ 
Κατά τη διάρκεια αυτής της αναγεννητικής θεραπείας 
πραγματοποιείται μεταμόσχευση κυττάρων τα οποία 
ακολουθούν τον δικό τους κύκλο ζωής, επομένως 
αν θέλετε να διατηρήσετε, να παρατείνετε και 
να ενισχύετε το αναγεννητικό αποτέλεσμα, σας 
συμβουλεύουμε να επαναλαμβάνετε τη θεραπεία μετά 
από 12, 6 ή 4 μήνες, ανάλογα με την κατάστασή σας.

Η ΘΕΡΑΠΕΙΑ SEFFILLER® ΕΙΝΑΙ ΑΣΦΑΛΗΣ 
ΚΑΤΑ ΤΗ ΘΕΡΑΠΕΙΑ SEFFILLER® πραγματοποιείται 
μεταμόσχευση του δικού σας ιστού που περιέχει 
λιποκύτταρα, το αγγειακό στρωματικό κλάσμα και τα 
μεσεγχυματικά βλαστοκύτταρα, επομένωςη θεραπεία 
είναι ΑΣΦΑΛΗΣ ΦΥΣΙΚΗ και ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ. 
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